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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 19.00 στην αίθουσα Εκδηλώσεων της Αδελφότητας 
των εν Αθήναις Τηνίων, η Ένωση Κυκλαδικού Τύπου και η Αδελφότης των εν Αθήναις Τηνίων 
ετίμησαν τους κυρίους Γεώργιο Αμιραλή - Φιλόλογο -Συγγραφέα και Αλέκο Φλωράκη, 
Λαογράφο – Εθνολόγο και Συγγραφέα για την πολύχρονη και πολύτιμη συμβολή των στην 
καλλιέργεια και προβολή του πνευματικού πολιτισμού της Τήνου και των Κυκλάδων ευρύτερα.  

Χαιρετισμούς απηύθυναν οι : 1) Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου κλπ κ. Δωρόθεος 
Β’ δια μηνύματός που ανέγνωσε ο πανσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Θεόκλητος Μέντης 2) Η 
Έπαρχος Τήνου και Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου κ. Αναστασία 
Δεληγιάννη. 3) Ο κ. Εμμανουήλ Σώχος, Δημοτικός Σύμβουλος και Υπεύθυνος Πολιτισμού του 
Δήμου Τήνου 4) Ο κ. Παντελής Αρμάος, Δημοτικός Σύμβουλος Τήνου 5) Ο κ. Νίκος Συρμαλένιος 
Βουλευτής Κυκλάδων του ΣΥΡΙΖΑ, 6) Ο κ. Ιωάννης Γκερέκος, Πρόεδρος της Εταιρείας Τηνιακών 
Μελετών. 7) Χαιρετιστήριο μήνυμα εστάλη κι από τον Σύλλογο Γυναικών Τήνου.  

Των κυρίως ομιλιών προηγήθηκαν χαιρετισμοί του Προέδρου της Ε.ΚΥ.Τ. κ. Θεοδώρου – 
Γερασίμου Μαγκανιώτη και του Προέδρου της Αδελφότητας Τηνίων κ. Εμμανουήλ Σκαρή.  

Για τον καθηγητή κ. Γεώργιο Αμιραλή ομίλησε ο κ. Μάνθος Ποτήρης, Καθηγητής του Κέντρου 
Εκπ/ σης Στελεχών Εμπορικού Ναυτικού και Εκδότης της εφημερίδας «Η Φωνή της Καρυάς» με 
θέμα: «Η προσωπικότητα και το πνευματικό έργο του κ. Γεωργίου Αμιραλή».  

Για τον κ. Αλέκο Φλωράκη ομίλησαν ο κ. Λάζαρος Θεόφιλος, Χημικός, πρώην Έπαρχος Νάξου 
και πρώην Πρόεδρος της Ε.ΚΥ.Τ. με θέμα «Η προσφορά του Αλέκου Φλωράκη στον πολιτισμό» 
και ο Μανώλης Σέργης, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Θράκης, με θέμα «Ο ποιητής και 
λαογράφος Αλέκος Φλωράκης».  

Ακολούθως επιδόθηκαν από τους Προέδρους της Ένωσης Κυκλαδικού Τύπου και της 
Αδελφότητας Τηνίων τιμητικές πλακέτες στους τιμώμενους οι οποίοι και έκλεισαν την 
εκδήλωση δι’ ολίγων, από του βήματος.  

Την εκδήλωση συντόνισαν ο κ. Αντώνιος Τζιώτης, Γενικός Γραμματέας της Ε.ΚΥ.Τ. και η κ. 
Ευαγγελία Κοντού, Έφορος της Ε.ΚΥ.Τ.  

Τέλος προσεφέρθη φιλικό κέρασμα στους προσελθόντες από την Αδελφότητα των εν Αθήναις 
Τηνίων.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                  Ο Πρόεδρος                                                                                      Ο Γενικός Γραμματέας     

Γεράσιμος - Θεόδωρος Μαγκανιώτης                                                              Αντώνιος Τζιώτης  

 



 

 


